



**Norges  
Håndballforbund**  
Region SørVest

Stavanger  
16. desember 2021  
Protokoll\_RS-12

## **Protokoll**

Fra møte nr. 12/20-23 i Regionstyret, avholdt på Teams, fra klokken 15:30 til klokken 17:00.

---

### **Tilstede:**

Regionstyret (RS)	Regionsleder Nestleder Medlem Medlem Medlem Varamedlem	Marianne Rasch Johnsen Kim Eide Toril Nesbø Høiland Janne Kjær Anders Utbjo Christian Berven
Administrasjonen	Daglig leder Ansattes representant	Erik Andersen Jan Kåre Jakobsen
Forfall	Varamedlem	Solfrid Bekkevik

---

### **Sak oversikt:**

- 079 *Godkjenne protokoller*
  - 080 *NHF's ledermøte 2.-3. oktober 2021*
  - 081 *Forbundsrådsmøte 26.-27. november 2021*
  - 082 *Økonomi*
  - 083 *Organisasjonsutvalget*
  - 084 *Håndballtinget 2022*
  - 085 *Kommende arrangement*
  - 086 *Nytt fra administrasjonen*
  - 087 *Planer og status*
  - 088 *Representasjon*
-

## 079 Godkjenne protokoller

Til godkjenning foreligger: RS protokoll 11-20-23  
AU protokoll 09-20-23  
AU protokoll 10-20-23

### RS-vedtak i sak nr. 079

Regionstyre protokoll	11-20-23	godkjennes.
Arbeidsutvalgsprotokoll	09-20-23	godkjennes.
Arbeidsutvalgsprotokoll	10-20-23	godkjennes.

## 080 NHF`s ledermøte 2.-3. oktober 2021

Ledermøte 2021 ble arrangert 2.-3. oktober på Scandic Fornebu hotell:

Følgende deltok fra NHF Region SørVest:

Marianne Rasch Johnsen - Anders Utbjo - Janne Kjær - Toril Høiland - Christian Berven  
Solfrid Bekkevik - Jan Kåre Jakobsen - Henriette H. Løge og Erik Andersen.

I tillegg representerte Trond Knutsen (Nærbø) norsk topphåndball og Kristine Jøntvedt (Ålgård) som hadde en fin presentasjon om hvordan den nye hallen på Ålgård ble realisert.

Følgende saker stod på agendaen:

- Statusgjennomgang strategiplanen
- Midlertidig godkjenning av regnskap 2019 og 2020
- Gjennomgang av status på vedtak fra Håndballtinget i 2019
- Status organisasjonsutviklings arbeidet
- Håndballhall i praksis
- Norsk håndball sett fra utsiden
- Idrettsleder i koronatid
- God klubb - flere spillere
- Klubbhuset
- Avkast i klubb
- Kast ballen
- NHF Ung

### RS-vedtak i sak nr. 080

Til orientering.  
Protokollen fra møtet kan leses på [handball.no](http://handball.no)

## 081 Forbundsrådsmøte 26.-27. november 2021

Det ble arrangert forbundsrådsmøte 26.-27. november 2021 på Scandic Bergen City hotell. Marianne Rasch Johnsen deltok fra NHF Region SørVest. Følgende saker stod på agendaen:

- Beach håndball anlegg
- Turnover i norsk idrett
- Oppfølgingssaker fra ledermøte
- Håndball for alle
- Status organisasjonsutvalget med påfølgende gruppearbeid
- Strategiplanen anno 2022

### RS-vedtak i sak nr. 081

Til orientering.  
Protokollen fra møtet kan leses på [handball.no](http://handball.no)

## 082 Økonomi

Regnskapet for 2021 er så langt positivt. Høyere lisensinntekter enn antatt, høyere tilskudd fra EM 2020 enn beregnet, høyere påmeldingsavgifter enn antatt og gode tilskuddsordninger fra myndighetene, samt lavere kostnader grunnet mindre aktivitet enn planlagt fører til et bedre resultat enn beregnet.

Summen av dette gjør at underskuddet blir minimalt i forhold til budsjettet underskudd.

NHF Region SørVest har i perioden refundert klubbene, eller unnlatt å fakturere klubbene for tilsammen ca NOK 5 millioner.

### RS-vedtak i sak nr. 082

Detaljert budsjett for 2022 vil være basert på et budsjett som er lagt i forhold til ordinær drift, og et budsjett som tar høyde for at vi igjen ble rammet av et korona stopp i aktiviteten vår.

Marianne Rasch Johnsen og Erik Andersen vil starte arbeidet med alternativ budsjettene i løpet av januar 2022.

## 083 Organisasjonsutvalget

Erik Andersen er NHF Region Sørvest sin representant i Organisasjonsutviklings utvalget, og informerte om status og framdrift i arbeidet.

### RS-vedtak i sak nr. 083

Til orientering.

## 084 Håndballtinget 2022

Håndballtinget arrangeres hvert tredje år, og neste håndballting arrangeres på Scandic Park Sandefjord i perioden 6.-8. mai 2022.

### RS-vedtak i sak nr. 084

I tillegg til Regionstyret skal det oppnevnes flere representanter. Dette ut i fra antall lisensierte spillere.

Aktuelle kandidater til det kommende Tinget skulle vært fremmet i dagens møte, men dette utsettes til januar møte. Da vet vi også hvor mange representanter vi får. Alle i Regionstyret må frem til neste møte fremme minst en kandidat til Håndballtinget.

Regionen har også svart valgkomiteen på deres henvendelse og foreslått to kandidater til kommende forbundsstyre.

Klubledermøter i forbindelse med kommende Håndballting må vedtas i neste Regionstyremøte. Her må vi også drøfte aktuelle andre møteplasser vi kan ha sammen med klubbene.

## 085 Kommende arrangement

NHF Region SørVest er en aktiv aktør i forhold til arrangement. Dette er positivt, og i tråd med Regionens arrangørstrategi. Følgende arrangement er planlagt frem til og med desember 2023:

- Bylagsturneringen i Stavanger Idrettshall februar 2022
- Landsturneringen i Kristiansand september 2022
- Intersportcup i DNB Arena oktober 2022
- Landsdelssamling i Stavanger Idrettshall desember 2022
- Regionsting i Kristiansand mai 2023
- Veteran NM i Stavanger oktober 2023
- VM for kvinner i DNB desember 2023

Landsdelssamlingen- desember 2021 ble dessverre avlyst grunnet Korona.

### RS-vedtak i sak nr. 085

Til orientering.

## 086 Nytt fra administrasjonen

Alexander Østevik er i permisjon i perioden 1. desember 2021 til og med 31. mai 2022. Knut Ove Joa er engasjert som vikar i perioden.

Julie Brodahl er i permisjon i perioden 3. januar 2022 til og med 31. januar 2023. Natasha Lindanger er engasjert som vikar i perioden.

### RS-vedtak i sak nr. 086

Til orientering.

## 087 Planer og status

Vi har frem til nå fått gjennomført mye aktivitet både innenfor kamp, utvikling og kurs.

Når hele aktiviteten vår nå ble satt på vent nok en gang, så håper og tror vi på at det ikke varer så alt for lenge denne gang.

Nå har vi avlyst all aktivitet frem til begynnelsen på januar, og vi håper at vi så snart som mulig, og senest innen 14. januar 2022 kan komme igang igjen med all aktivitet.

### RS-vedtak i sak nr. 087

Til orientering.

## 088 Representasjon

Kim Eide og Christian Berven representerte NHF Region SørVest på Bogafjell II sin trener- og ledersamling. Samlingen ble arrangert 2. november 2021 i bydelssalen i Bogafjell kirke og tema var «hånd i hånd mot nye mål» og hvordan få med flest mulig lengst mulig.

### RS-vedtak i sak nr. 088

Tilbakemeldingen fra representantene var ubetinget positive.

Jan Kåre Jakobsen ser på mulighetn for å lage en sak om samlingen.

\_\_\_\_\_  
Marianne Rasch Johnsen (Regionsleder)

\_\_\_\_\_  
Kim Eide (Nestleder)

\_\_\_\_\_  
Medlem

\_\_\_\_\_  
Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen.